

Potpisani ugovori o dodjeli potpora za doktorske studije: Imate punu potporu na putu do titule doktora znanosti

24.9.2024.



Župan Anđelko Stričak je u Županijskoj palači u Varaždinu u utorak potpisao ugovore o dodjeli potpora za doktorske studije za akademsku godinu 2023./24. Varaždinska županija je prvi put iz svojega proračuna dodijelila potpore za pomoć doktorandima za stjecanje najvišeg stupnja akademskog obrazovanja.

Na natječaj se prijavilo 12 kandidata, a pravo na potporu od iznosu od 700 do 1.500 eura ostvarili su svi prijavljeni doktorandi.

- Varaždinskoj županiji obrazovanje je prioritet, ne samo osnovnoškolsko i srednjoškolsko koje je u našoj nadležnosti, nego i visokoškolsko. Dodjela potpora za doktorske studije je poruka koliko ste nam važni te da imate našu punu podršku na putu do doktorske disertacije i stjecanja titule doktora znanosti. Drago nam je što doktorske studije pohađate diljem Hrvatske, na Sveučilištu u Zagrebu, Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Sveučilištu u Splitu te Sveučilištu Sjever. Čestitam vam svima što ste odlučili

nastaviti obrazovati se, usvajati nova znanja i provoditi istraživanja, jer na taj način doprinosite i boljitku cijele naše županije – istaknuo je župan Stričak.

Čestike je uputio i Marijan Škvarić, član Povjerenstva za dodjelu potpora, a ujedno gradonačelnik Grada Lepoglave i županijski vijećnik, na čiju je inicijativu Županijska skupština usvojila Odluku o dodjeli potpora za doktorski studij.

- Želim vam puno uspjeha, trudite se, završite studije i svoje znanje prenosite dalje. Ujedno zahvaljujem županu Stričaku što je prepoznao i podržao moju inicijativu da vam dodjelom potpora pomognemo s obzirom da su troškovi dokorskog studija visoki – istaknuo je Škvarić.

Doktorandima su čestitke uputili i dekan Geotehničkog fakulteta u Varaždinu prof. dr. sc. Hrvoje Meaški ispred varaždinskih fakulteta, kao i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek.

Najniža potpora koja se dodjeljuje kandidatima iznosi 700 EUR, a najviša 1.500 EUR i to je ujedno maksimalni iznos potpore koji se može ostvariti tijekom trajanja dokorskog studija.

Od 12 doktoranada, njih pet doktorski studij pohađa na jednom od fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, tri na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, a po dva na Sveučilištu u Splitu i Sveučilištu Sjever. Nova znanja stječu na dokorskim studijima Informacijske znanosti, Molekularne bioznanosti, Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja, Kineziologija, Istraživanje u edukaciji u području prirodnih i tehničkih znanosti, Management, Cjeloživotno obrazovanje i obrazovne znanosti te Mediji i komunikacija.





